

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Đuro

UTORAK – 7.30 + Miščević Milovan god. Jerešić Pavao i Kata

SRIJEDA – 7.30 + Mišak Ana i Antun

ČETVRTAK – 7.30 + za duše u Čistilištu

PETAK – 7.30 + Funtek Stanko god.

SUBOTA – **17.00** – *skupna sv. misa!*

+ Fulir Stanislav god.; + Sačić Vladimir god. Stanislav i Brankica; + Funtek Stanko i Franjica; + Vinček Danica i Dragutin; + Magdalenić Tanja; + Tropšek Štefica god. i Stanko, Bogović Marija i Pavao; + Đunđek Milka god. i Petar; + Žmuk Ana god. i Stjepan; + Mikulić Elizabeta i Franjo; + Vugrinec Stjepan god. Branko i Anka i rod. Hegeduš; + Vugrinec Ivan; + Hanžek Nada; + Županić Marijan, ob. Županić i Juranko; + Županić Vladimir, Novosel Helena god.; + Barišić Manda; + Hren Lovro god. i Ana; + Tuđan Andrija, Ivanka i Josip; + Mišak Ivan god. i ob.; + Mraz Josip i Ana i ob. Mraz; + Budeš Tadija i roditelji; + Jajalo Ilija, Anto i Anđa; + Lacko Božidar i Josip; + ob. Tvarog Stjepana i Vugrinec Većeslava; + Pokos Željko i Stjepan; + Skupnjak Magdalena god. Florijan, Ivan i Stjepan; + Skupnjak Stjepan, Florijan i Cecilija; + Grabar Drago i Stanko; + Vugrinec Anastazija i Mijo; + Hren Ivan god. i ob.; + Hrman Stanislav; + na čast Gospi brze pomoći; + na čast sv. Anti; + na čast M. Božjoj – zahvala; + na čast M. Božjoj – zahvala za 50 godina braka

NEDJELJA – 33. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 – *župna*

9.30 + Vinček Katarina god. i Slavko

11.00 + Skupnjak Ivan god. Gabrijel, Ivan i Tomo god.

Proba mješovitog zbora – srijeda u 19.00

Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.00

Župni vjeronauk – petak 14.30 – prvopričesnici

15.30 – firmanici

Susret ministranata – subota u 10.00

Sastanak članova Župnog caritasa – ponedjeljak u 18.00

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 50 (519)

11. studeni 2018.

32. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: 1Kr 17, 10-16

Psalam: Ps 146, 6c-10

Drugo čitanje: Heb 9, 24-28

Evandjelje: Mk 12, 38-44

Iz Evandjelja po Marku (Mk 12, 38-44)

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj:

»Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!«

Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan

kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«



S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Evangelist Marko opisuje nam Isusa kao promatrača u jeruzalemskom hramu, a svoja opažanja podijelio je s učenicima i trenutno zatečenim hodočasnici u Jeruzalemu. Znajući da su pismoznanci bili uzori mnoštvu okupljenom u hramu, Isus je upravo njih stao komentirati, njihov način života i ponašanje među ljudima. Niti ne razmišljajući puno, mnoštvo je sklono u svemu oponašati svoje uzore, pa tako njihove mane. Što je netko bio ugledniji to je njegovo ponašanje bilo prihvatljivije mnoštvu za nasljedovanje. Ljudi su uvijek skloni takvom ponašanju. Danas smo svjedoci koliko je prisutno slijepo oponašanje i odobravanje vjernicima neprihvatljivog stila života mnogih poznatih glumaca, pjevača, sportaša, političara medijski reklamiranih. U Isusovo pak vrijeme ljudi su uzore tražili među pripadnicima religioznog svijeta, gdje je bilo i pozitivnih osoba.

U drugom dijelu evanđeoskog teksta Isus je u hramskoj riznici promatrao darovatelje za uzdržavanje hramskih službenika. Na primjeru siromašne udovice Isus okupljeno mnoštvo hrabri da među njima ima velikih i plemenitih ljudi koji se odlikuju dobrotom i sebedarjem. Darivanje od srca stavlja ispred bogatih i oholih darivatelja koji su davali od svojeg viška. Dajući iskreno svoja dobra darujemo dio sebe. Darivanje je nešto što je sastavni dio života. Kad god se daruje, daruje se od života. Zato dar i nije stvar - dar je život, dar je osoba. Samo osobe, i to samo osobe povezane prijateljstvom međusobno se daruju. U ljudskom životu sve je dar i sve može postati dar. Darivanjem ulazimo u međusobni odnos, darivanjem se otvaramo jedni drugima. Dar je izraz ljubavi. Život je dar, i predaje se drugom kao dar.

Zato Biblija svrstava dar u božanstvenu vrijednost. Bog sve stvara kao dar čovjeku. Njegovo stvaranje jest darivanje. On se darivanjem očituje kao Bog. Svaki dar je dio života, dio one osobe koja ga daruje. Dar je znak dobrohotnosti i dobrotvornosti. Tamo gdje se daruje tamo nema neprijateljstva. Čovjek kroz darivanje postaje slika Božja. Kad god darujemo mi Boga uzimamo kao svoj uzor. Ustvari svaki je dar simbol osobe koja ga daruje. Moglo bi se reći da nema većeg i manjeg dara, ako je istinski dar. Dar se ne mjeri materijalnom vrijednošću nego prema srcu koje ga daruje i srcu koje ga prima.

Isus kroz dar bogataša, koji je više trgovina nego li dar, razobličuje lažni dar. S druge strane udovica koja nema bogatstva, ali sve što daruje uvijek je istinski dar i zato je neizmjerljivo velik. Ljubav je ta koja daje vrijednost daru jer on i jest izraz ljubavi. Treba darivati i primati dar. Darovi su riječi ljubavi. Samo potpuna ljubav koja daje sve, bez zadržke, može biti prava i istinska ljubav.

Budimo, dakle dar jedni drugima – iz ljubavi prema Bogu i bližnjima!

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Što je čovjek, Gospodine, da ga poznaješ, *
što li čedo ljudsko da ga se spominješ?

Poput daška je čovjek, *
dani njegovi kao sjena nestaju.

Gospodine, nagni svoja nebesa i siđi, *
takni bregove: i zadimit će se!
Sijevni munjom i rasprši dušmane, *
odapni strijele i rasprši ih!

Ruku pruži iz visina, †
istrгни me i spasi iz voda beskrajnih, *
iz šaka sinova tuđinskih;
laži govore usta njihova, *
a desnica krivo priseže.

Slava Ocu i Sinu *
i Duhu Svetomu.
Kako bijaše na početku, †
tako i sada i vazda *
i u vijeke vjekova.

Radujući se u Gospodinu, od koga dolazi svako dobro, zamolimo ga iskreno:
Gospodine, usliši molitvu našu.

Gospodine i Oče svega stvorenja, ti si svoga Sina na svijet poslao da tvoje ime bude proslavljeno na svakome mjestu:
-učvrsti svjedočanstvo svoje Crkve među narodima.

Daj da budemo poučljivi propovijedanju apostola
-i u skladu s istinom naše vjere.

Ti ljubiš pravedne:
-pravdu vrati nepravedno potlačenima.

Oslobodi utamničene, vrati vid slijepima,
-iscijeli ranjene, čuvaj pridošlice.

Ispuni želju onih koji počivaju u miru:
-daj im po svom Sinu postići uskersnuće.

Oče naš...